OEMATA TPAITTQN
[TPOAIQI'IKQN E=ETA2ZEQN

MAIQY — IOYNIOY

MAOHMATIKA

TA=H : A

Xprjato¢c Moupartidng



OEQPIA 1

a) Na ypayete v 10610 TG EUKAEIDEIC Aldipeanc, TNV aviooTnTa TTOU TNV

ouvodEUEl Kal OVOUAOTE TIG HETAPBANTEG TTOU TTEPIEXEL.
B) Mot Evag puaikog apiBudg diaipeital pe 10 3;

y) M61€ £vag apiBuog AEyeTal TTPWTOG;

OEQPIA 2
[167e dUO ywvieg Aéyovtal : a) EQegnc

B) MapatrAnpwuaTIKES
Y) Katakopu@nv.




ALKHZH 1
A= 3-4.2):8+ 243 -3 +2),

B= (3 1) ﬁ—(%l):iw-% Kol K+A=4,
4 2) 5 33 3

Vol uToAoyioeTe Ty T ¢ mapdotoong:  I'= (B - A)2 +2 -(K + 3)+ 2.




ALKHZH 2

H iR} evo¢ modnAdrou agjag 250 €, apyikd augnBnke kard 20% ko oTn GUVEXEID, TV
TTEPIodO TLV EKTITWOEWY UEIWBNKE KaTé 30%.

a) Moia Arav N Tun Tou TOANAGTOU HETA TNV apXIK augnon;

=

) Moia Arav 1 Tiur Tou TOONAGTOU TNV TIEPIODO TWV EKTITWOEWY;

y) Toio €ival 10 guvoAikd Too00To WeTaBoANS TG TIUAS Tou TodNAGTOU O OYEDT e
TV QPXIKN TOU TIUA;




AZKHZH 3
Aiveral 1000keAEC Tpivwvo ABI (AB=AT) kai eubeiar ¢ // BI', trou téuver Tic AB kar Al

oTa onueia A kai E avrigrorya
Av n ywvia AEe = 110°, umroAoyiaTe ;

) TIC YUViES X , V.
B) TIC ywvie¢ Tou TRIVWVOU ABI .

¥) TIC Ywvieg Tou TpIvwvou AAE kai poadiopiaTe To €i00¢ TOU WC TIPOG TIC TTAEUPEC

TOU.




